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פונקציה  מעריכית - 
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1. נתונה  הפונקציה y = (2x – 5).e2x .
1. מצא  את:
נקודות  החיתוך  עם  הצירים.
נקודות  קיצון.
אסימפטוטות.

2. צייר  סקיצה  של  גרף  הפונקציה.

3. הסבר  מדוע  עבור  k ( 0  הישר  y = k  פוגש  את  גרף  הפונקציה  בנקודה  יחידה.

פתרון:

4. חיתוך  עם   הצירים:
· חיתוך  עם  ציר  x:   (   y = ___  (  0 =   (2x – 5).e2x  (  x = ___.
· [image: image7.emf] 

חיתוך  עם  ציר  y:   (   x = ___  (  0 =   (___ – 5).___(  ___ = ___.
נקודת  החיתוך  עם  ציר  x:  _______,   נקודת  החיתוך  עם  ציר  y :  _________.

         נקודות  קיצון:

· y = (2x – 5).e2x  (  y' = ________ + _______
בנקודת  הקיצון  y' = ____  (  0 =   ________ + _______  ____   ( x = 
כדי   לאפיין  את  נקודת  הקיצון (מקסימום, מינימום)  נפשט את כתיבת הנגזרת:
y' = 2.e2x(___ - 4) .  נכתוב  את  הנגזרת  כך:  
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e-2x __ 0  לכל  x  (  נוכל  לאפיין  את  x = ___  בעזרת  חוק  הנגזרת  השניה.
__ = מונה y'  (  0 __ מונה y'   (  x = 2  בנקודת  המינימום / המקסימום.
נחשב  את  y  בנקודת  ה______:  y(2)=_________  (  (___,___)  נקודת  _______.
· [image: image8.wmf]אסימפטוטות:
אסימפטוטה  המקבילה  לציר  y:  אין / יש.
אסימפטוטה  מקבילה  לציר  x:  
כאשר  x ((  גם  y ( ____       (   יש / אין  אסימפטוטה  כאשר  x ( ___
כאשר   (-x ( ,    נתבונן  בגורמים  שבפונקציה  y = (2x – 5).e2x  :
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.  הפונקציה  המעריכית  מהירה  יותר,  לכן  כאשר  x   (-x (  הפונקציה  שואפת  לאפס.
ניתן  למצוא  את  האסימפטוטה  כאשר   (-x (  גם  בעזרת  כלל  לופיטל:
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אסימפטוטה:  y = ____

5. [image: image9.emf]תרשים  הפונקציה:  






6. מגרף  הפונקציה,  מספר  נקודות  החיתוך  של  קו  המקביל  לציר  x  ומעליו  עם  גרף  הפונקציה  = ____.

· [image: image10.wmf]תשובות:  1. א. נקודות חיתוך עם הצירים:  ((2.5,0,   (5-,0).  נקודת מינימום:  (2,-e4)
אסימפטוטה:  y = 0  כאשר  x ( - (  ב.  סקיצה  של  גרף  הפונקציה:  
ג.  מגרף  הפונקציה. 
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נגזרת  מכפלת  פונקציות:


(f.g)’=f’g + fg’
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